[IlporpammMmupoBaHue
Ha sA3blke llackanb

Ypok 3



LlenouncneHHbI TUN AaHHbIX

Onepauuu Hag uenbIMU YnMcnamm B A3bike MNackanb:

Onepauusa

OO0o3HauyeHue

Tvn pesynbraTa

CnoxeHue

+

Integer

BblyntaHue

Integer

YMHOXEeHne

Integer

[Tony4eHune uenoro YyacTHoro

Integer

[TlonyyeHue uenoro ocrtaTka
neneHuns

Integer

[leneHwne

real




3aaaHue

19div4= 4 19 mod 4= 3
12div4=3 12 mod 4= 0
21 div5=4 21 mod 5= 1
7div3= 2 mod3=1

OnpenenuTtb 3HadyeHns nepemMmeHHbix B n C nocne
BbINONTHEHUSA OEUCTBUMN:

B:=20div (15mod 4); 6

C=45div2mod3; 1



[TopsiaoK BbINONTHEHMA onepaLun

1) BblYMCIIEHUE BbIPaXXEHUN B CKODKax
2) YMHOXeHue, geneHue, div, mod crieBa Hanpaso
3) CnoXeHue 1 BblYnTaHue crnesBa Hanpaso

12 45 3 6
z := (5*a+c)/a*(b-c)/ b; |
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x:=(5*c*c-d* (a+b) )/ ((c+d) * (d-2*a)) ;

5a+c

(b—c)




PaccmoTtpum nporpammy onpeneneHus
undcp AByx3Ha4yHoro ymcna N.

O6o03Haunm undpy eanHul — Ed, undpy
aecsATKoB — Des.

Program Primer_1;
Var N, Ed, Des: integer;
Begin
Writeln ('BBectu uncno N=');
Read(N);
Ed:=N mod 10; {ocmamok om deneHusi Ha 10}
Des:= N div 10;
Writeln (‘undpa eanuuy- ', Ed, 'undpa pecaTtkoB - ', Des);
End.



6

PaccmoTtpum nporpammy onpegeneHunsa umdp
Tpex3Ha4yHoro yucna N. (cm. y4yebHuUK, c. 122)
O6o03Haunm undpy eauHuy — Ed, undpy
AecATKOB — Des, undpy coTeH — Sot.

Program Primer_1;
Var N, Ed, Des, Sot: integer,;
Begin
Writeln ('‘BBectn uncno N=');
ReadIn(N);
Ed:=N mod 10; {ocmamok om deneHusi Ha 10}

Des:= (N div 10) mod 10; {cwavana onpedenum konuyecmeo
decsimkoe, 3ameM HalilOéM ocmamok om desieHusi Ha 10}

Sot:=N div 100; {konuyecmeo comen}
Writeln (‘undpa eanuuu- ', Ed, 'undpa gecaTtkoB - ', Des,
‘uncppa coteH -', Sot);

End.



CtaHpapTHble (pyHKUUU (y4ebHUK, c. 120)

PyHKLUUA HasHauyeHue

abs(x) Bos3BpaliaetT moaynb X

sqr(x) Bo3BpaljaeT KBagpaTt uMcna X

sqrt(x) Bo3BpallaeT 3Ha4YeHUe KBagpaTHOro KOpHS U3 X
round(x) OkpyrnsieT x oo 6numxanwero uenoro

Int (X) Llenasa yacTtb X

Frac (x) OpobHasa yacTb X

Random (x) Cny4yauHoe uucno ot 0 go X
Random CnyyaunHoe 4yucno ot 0 go 1

exp(x) Bo3BpalyaeT 3KCMOHEHTY OT X (eX)

sin(x) BosBpaliaeT CMHyC X

cos(x) Bo3BpaljaeT KOCUHYC X

In (X) Bo3BpalwjaeT HaTypanbHbIN florapudgm x

arctan(x) Bo3BpallaeT apKTaHreHc X

trunc(x) OTOpacbiBaeT ApPOOHYIO YaCTb X

chr(x) BosBpawiaet cumBon, ASCIl — kog KOTOPOro paBeH X

NMepeBoa u3 rpagycoB B paanaHbl: X° = X*3.14/180



